



प्रदेश सरकार  
प्रदेश नं. ५  
भूमि व्यवस्था कृषि तथा सहकारी मन्त्रालय  
कृषि विकास निर्देशनालय

## कृषि व्यवसाय प्रवर्द्धन सहयोग तथा तालिम केन्द्र

फोन नं.: ०८१५६०४४२

Email: abpstckhajura@gmail.com

Website: abpstc.p5.gov.np

गन संख्या: २०७७/०७८ (कृ.व्य.प्र.रा.शा.)

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७७/०५/२९

### कृषि उद्यमी अनुदान सहयोग कार्यक्रम सम्बन्धी सूचना !!

यस केन्द्रको आ.व. २०७७/७८ को स्वीकृत वार्षिक कार्यक्रम अन्तर्गत यस केन्द्रबाट मागमा आधारित क्षमता अभिवृद्धि तथा सिपविकास तालिम प्राप्त कृषि उद्यमीहरूलाई तालिम लिएको विषयगत व्यवसाय प्रवर्द्धन गर्नको लागि अनुदान उपलब्ध गराउने कार्यक्रम रहेको हुँदा प्रदेश नं. ५ का इच्छुक तालिम प्राप्त कृषि उद्यमीहरूबाट दरखास्त आव्हानको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । यो सूचना प्रकाशन भए पश्चात यस कार्यालयमा आफै उपस्थित भै वा कार्यालयको इमेल आइडी abpstckhajura@gmail.com मार्फत तपसिल अनुसारका कागजातहरू सहित प्रस्तावना पेश गर्न सकिने छ । यस कार्यक्रमको संचालन प्रक्रिया तथा अनुसूचीहरूको लागि कार्यालयको वेबसाइट abpstc.p5.gov.np हेर्नु हुन र थप जानकारीको लागि कार्यालयको टेलिफोन नं. वा टोल फ्रि नं. १६६०८१५२०९९ मा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध छ ।

तपसिल,

१. कृषि उद्यमी अनुदान सहयोग कार्यक्रम संचालन प्रक्रिया, २०७६ को अनुसूची २ बमोजिमको निवेदन र अनुसूची ३ बमोजिमको प्रस्तावना
२. तालिम प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि
३. व्यक्तिगत विवरणको प्रतिलिपि

क्र.स.	कार्यक्रम	अनुदानग्राही	अनुदान प्रतिशत	कैफियत
१	कृषि उद्यमी अनुदान सहयोग कार्यक्रम	कृषक उद्यमी स्वयम वा उद्यमी आबद्ध भएको फर्म समूह/सहकारी	प्रति उद्यमी ३० हजार वा बढीमा ५० प्रतिशत ।	बिदेशबाट फर्किएकालाई प्राथमिकता
२	कृषि महिला उद्यमी सहयोग कार्यक्रम (तेस्रो लिङ्गी समेत)	कृषक उद्यमी स्वयम वा उद्यमी आबद्ध भएको फर्म समूह/सहकारी	प्रति उद्यमी ३० हजार वा बढीमा ७५ प्रतिशत ।	एकल महिला र तेस्रो लिङ्गीलाई विशेष प्राथमिकता
३	फरक क्षमता भएका उद्यमी लक्षित सहयोग कार्यक्रम	कृषक उद्यमी स्वयम वा उद्यमी आबद्ध भएको फर्म समूह/सहकारी	प्रति उद्यमी ३० हजार वा बढीमा ८५ प्रतिशत ।	फरक क्षमता अनुसार प्राथमिकता

नोट: कुल लागतको ४०-६०% प्रतिशत पूर्वाधार विकास, ३०-४०% औजार उपकरण खरिद र बढीमा २०% प्रतिशत चालु पुँजी (उत्पादन सामग्री) मा खर्च गर्न सकिनेछ ।

अनिश श्रेष्ठ

कृषि प्रसार अधिकृत  
अधिकृत स्तर सानौं